
وزارة التربية الوطنية
نوية أحمد طالب الدوسن ثا

2023 ماي 23يوم  رياضي تقني  2: الشعبة

ـــــــــــــاس 02المـدة:                                     (في مادة: التكنولوجيا ) هندسة الطرائقلث ثالفصل الاختبار ا 

ن(:70التمرين الأول)
2.55d البخارٍة بالنضبة للوٌاء  كجافتى   A    كرٌل     .1   ، 

.  M  المٌلَة  اذضب كتلتى .أ 

.nاصتنتخ قَنة   .ب 

. A لمفصلة الاربعة المحتنلة للكرٌلاصتنتخ الصَؼ النصف ا .د 

A  بٌاصطة KMnO4 ُفي ًصط حمض 
2 4

H SO  تعطُ الضَتٌنC

.  A صتنتخ صنف الكرٌل ا .أ 

. Cلنصف المفصلة للضَتٌن  ً الصَػة ا  Aاكتب الصَػة نصف المفصلة للكرٌل   .ب 

.مجل متناكباتى الفزاغَة ذضب اصقاط فَشز  ؟  ماهٌ   . بتناكب فزاغُ  A  ٍتنَش الكرٌل .3

.حمض الإٍجانٌٍك   من  A ً  0.5mol  من الكرٌل 0.5mol نمشد   .4

  اكتب معادلة التفاعل الحادث  .أ 

. اصتنتخ مزدًد هذا التفاعل  .ب 

 . عند التٌاسن اذضب عدد مٌلات الاصتر المتشكل  .د 

       O=16g /mol ,  C=12g/mol ,  H= 1 g/molٍعطى: 

ن(70التمرين الثاني )
  الأحماض الدهنَة التالَة :  ثلاثُ غلَضزٍد  ٍدخل في تزكَب

C n :29.12M= 280g/molٌق المAنض الدهي الح

لا ٍتفاعل م  الٌَدالمٌق   B نض الدهيالح
 

 %18.6نضبة الاكضحين فَى 

 ‘CH3المٌق   Cنض الدهيالح COOH

.  . A. B . Cنصف المفصلة  للأحماض ال اكتب الصَؼ  -1

. تركَب  ثلاثُ الػلَضزٍداكتب معادلة التفاعل الحادثة ل  -2

.  لَاتناس قارن بين درجة الانصوار لهذي الاحماض الدهنَة -3

  C  يمتاس الحنض الدهي -4
 

مجل متناكباتى الفزاغَة .  ؟  بتناكب فزاغُ . ما نٌعى

 :الآتُ أكنل التفاعل  -5
2 4/
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       O=16g /mol ,  C=12g/mol ,  H= 1 g/molٍعطى: 
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(ن70التمرين الثالث )

تالَين : لدٍنا الضكزٍن البضَطين ال .1
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ما صنف كل صكز ؟ .أ 

 اصتنتخ  عدد المناكبات الفزاغَة لكل صكز  ؟  .ب 

  (1)للضكز   (β)ً (2) للضكز  اكتب البنَة الحلقَة من النٌع  .د 

قُ . م  تضنَة كل صكز في شكلى الح

نقطة على تنظَه الٌرقة  : ملاذظة

"     من جد وجد    "


